



Bralna značka – S knjigo v svet

3. razred

Iz seznama učenec izbere 2 knjigi in eno zbirko pesmi.

V velik brezčrten zvezek napiše naslov knjige, avtorja in ilustratorja. En odstavek zelo lepo prepíše. Zgodbico tudi ilustrira, pri tem uporabi svojo domišljijo in nariše tako, kot si jo sam zamišlja. Ilustracij ne preríše-preríše, saj zna sam najbolje risati. Med izbranimi knjigami naj ne bo tistih zgodbic, ki jih je pripovedoval v drugem razredu.

Seznam knjig:

Slovenska ljudska pravljica: **BOTER PETELIN** ali **katera druga**

BRENNK, Kristina: **DEKLICA DELFINA IN LISICA ZVITOREPKA**

JURCA, Branka: **MIŠKO POLENO**

KNISTER: **ena od knjig o ČAROVNICI LILI**

KOVIČ, Kajetan: **MOJ PRIJATELJ PIKI JAKOB**

MAKAROVIČ, Svetlana: **SOVICA OKA**

ali **PEKARNA MIŠMAŠ**

ali **VEVERIČEK POSEBNE SORTE**

ali **ŠKRAT KUZMA DOBI NAGRADO**

MATE, Miha: **ZMAJČKOV ROJSTNI DAN**

MUCK, Desa: **ANICA**, ena od knjig

NOSTLINGER, Christine: **Zbirka MINI**, ena od knjig

PAVČEK, Tone: **JURI MURI V AFRIKI**

PFISTER, Marcus: **MAVRIČNA RIBICA**

ali **MAVRIČNA RIBICA, NA POMOČ!**

PROKOFJEVA Sofja: **NE BOM SE OPRAVIČIL**

RIBIČIČ, Josip: **MIŠKOLIN**

ROZA, Andrej Rozman: **BALON VELIKAN**

SCHUBERT, I.: **GUSAR BERTO**

SUHODOLČAN, Primož: **POZOR! PRAVLJICE!** - ena od knjig

ŠTEFAN, Anja: **KOTIČEK NA KONCU SVETA**

VANDOT, Josip: **KEKEC IN BEDANEC**

VEGRI, Saša: **JURE KVAK-KVAK**

ZELINKA, Mira: **BOŽIČNA DREVESCA**

ZBIRKE PESMI

Učenec v celoti prebere vsaj eno zbirko pesmi. Izbere si tri primerno dolge (štiri kitice, vsaka kitica vsaj štiri vrstice) pesmice. V zvezek za bralno značko (velik brezčrtni zvezek) napiše naslov, avtorja in ilustratorja. Vse tri izbrane pesmi v celoti zelo lepo prepíše in jih ilustrira. Z vsemi pravilnimi poudarki in intonacijo se lih nauči na pamet in jo v šoli deklamira.

Seznam:

GRAFENAUER, Niko: KAJ JE NA KONCU SVETA

MAURER, Neža: VELIK SONČEN DAN

ali SLONI V SPAČKU

ali KADAR VANČI RIŠE

ali KAM PA TEČE VODA

PAVČEK, Tone: SONCE, SONČICE

ali ČENČARIJA

ŠMIT, Jože: JEŽEK SE ŽENI

VEGRI, Saša: MAMA PRAVI, DA V OČKOVI GLAVI

Želimo ti mnogo prijetnega branja.

Imej se lepo v svetu pravljic in domišljije!